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|. MoBTOpPEHUe paHee U3yYyeHHOro

MaTepuana.
1. [loBTOpUTL NpaBuia CNnoXxeHna oTpmuuaTenbHbIX
Yncern 1 CNoXeHna Yncern ¢ pasHbiMy 3HaKaMu.
[lpuBecTn npmumep.l.

2. PewunTb ycTtHO N2 1098 (a; 6; r) n 1101 (B; r).

3. PewinTtb Ne 1104, 3anucbiBasd Ha AOCKe
npuBegeHHbIE CyBOPOBLIAMU NPUMEDPHI.

4. [1Boe cyBOpPOBLEB Ha JOCKE BbIMOMHAT yNpaXKHEHUS



PeweHue.

30 % =0,3.

[TycTb B anbbome ObIfio X POCCUNCKUX MaPOK,
TOrga MHOCTPAaHHbIX MapoK B anbbome obino 0,3X.
Bcero B anbbome 1105 mapolg
X+0,3x=1105
1,3x=1105
X=1105:1,3=11050:13 = g0
X = 850. |
B anbbome bb1ro 850 pOCCUNCKUX MapoK, a
MHOCTpPaHHbIX 1105 — 850 = 255 (MapokK).

OTBeT: 255 Mapok, 850 MapoK.



Il. BbinonHeHUe ynpaXHeHUMn.

1. Pewintb Ne 1091 (k; n; p; H; N)
CaMOCTOATENBbHO

C npoBepkoun; 1091 (0; C; T) pellnTb Ha JOCKE U
B

|

TET,




PelleHue.
K) 7,62 — (-7,62) =—7,62 +7,62 = 0;
M) -0,21-0=-0,21+0=-0,21;
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2. Pewntb ycTHO N2 1094.

3. Pewuntb Ne 1092 (a; B) Ha JOCKE U B TETpaOsiX,
1092 (6) — caMoCcTOATENBHO.



PelwieHue

a)—2+x=4,3 6)8,1+y=-6 B)5—x=1,7
xX=43-(-2) y=—6-8,1 X=5-1,7
X=4,3+2 y=—6+(-8,1) S
X = 6,3. VAEES I

OTBeT: Xx=6,3. OtBeT: y=-14,1. OTtBeT: X = 3,3.

4. Pewntb Ne 1096 (a; B; ) Ha OOCKE N B
TeTpaasax, Ne 1096 (0; r; €) — caMOCTOSATENbHO.



a) (62 — 28) — 40 = 34 — 40 = 34 + (-40) = —6;
6) =50 + (37 + 30) = =50 + 67 = 17;

B) —6 — (-8 —20) = —6 — (—28) =—6 + 28 = 22;
r)—7 —(=12 + 13) = -7 -1 = -7 + (-1) = -8;
n)4,1-(-1,8+2,5)=4,1-0,7 = 3,4;

e)(-3,2+60)-0,8=56,8-0,8 =56.



lll. \3yyeHe HOBOro Mmatepuana.
1. Pa3sobparthb pelueHune 3agaym Ha c. 185
y4ebHUKa.

2. NMpaBuno: YmobbI Haumu OnTUHY ompe3Ka
Ha KoopOuHamHou rnpsiMmou, Hado u3
KOOpOuUHambI €20 rpaeo20 KOHUa ebl4ecmb
KOOpOUHamy e20 Jj1ee020 KOHUa.

3. Pewntb 3agayy Ne 1097 (a; B; A).
a)8—2=6;

B)6—(-1)=6+1=7;
n)32—(-4,7)=3,2+4,7=17,9.



IV. [loBTOpeHue paHee U3yYEHHOro
MaTtepuana.

1. Pewintb 3agady Ne 1107 (2) camoCToATENBHO.

2. Pewintb Ne 1103.



V. UTor ypoka.
1. OTBETUTHL Ha BONPOCHI Ha C. 185 y4yebHuKa.

2. Hanutu pacctosaHme Mmexay ToYKaMu:
a) A (-5,2) u B (-1,8);
6)C n/.

3. PewnTb ypaBHeHMe:

a)2,4+x=-2,8;

6) 18,24 — y = 20.

3agaHue Ha caMonoAroToBKY: BblyYNTh
npasuna n. 34; pewntb N2 1109 (kK — k), 1111,
1113 (B; T), 1115.



